《人事についての職場要求書見本》
                                                      　　　２０１１年　　月　　日
長崎県立諫早西高等学校
校長　　              様
                                                          長崎県高等学校教職員組合
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２０１２年度人事異動についての職場要求書
　本校の教育の充実、発展について日夜ご尽力されておられることに心より敬意を表します。
　さて、今年も人事異動の｢意向調書｣提出の時期となりました。人事異動は教職員の生活や労働環境に大きな影響を及ぼすものであり、それぞれの教職員の実情に応じた適切な対応が必要です。こうした観点から、下記の要求事項につきまして十分に検討いただき、誠意ある回答をお願いいたします。　
記
１．異動対象者や異動希望者については、本人の希望や事情を十分に聴取し、その実現に　　尽力すること。
２．異動の可能性が出てきた者については、本人にその状況（可能性）を知らせ、｢内示まで何も分からなかった｣という事態にならないようにすること。とりわけ、転居をともなう異動になる場合は、できるだけ早く本人に知らせるようにすること。
３．本人の希望と異なる人事になった場合は、異動希望があって異動しなかった人も含めて、内示の際に、その理由などについて本人に説明すること。
